Forex Symbol "#MO" or "Altria Group Inc."

#MO is CFD on shares of Altria Group Inc. #MO is a famous trading instrument at the Forex market.

Altria Group Inc. is well-known American company specializing in the production of food, as well as various brands of cigarettes.

The Altria Group Inc. company is one of the leading corporations in America. This corporation employs almost 200 thousand people, and its income exceeds 100 billion U.S. dollars. Net income was \$12 billion.

Altria Group Inc. is the owner of large enterprises to bacco, brewing and wine industries.